

听！来自党代表的声音

持续建设“四个”刘寨 提升百姓幸福感

惠济区纪委副书记、监委副主任 刘寨街道党工委书记 禹金丽

未来,刘寨街道将继续紧扣区委目标要求,牢固树立人民至上的发展理念,强化党建引领,着重加强5个方面的“建设”:加强项目建设,加强基础设施建设,加强基层党组织和党风廉政建设,加强智慧街道建设,加强作风建设,营造风清气正的干事氛围。

持续建设书香刘寨、活力刘寨、健康刘寨和幸福刘寨,让生活在刘寨辖区的从业者、投资者、老百姓感受到刘寨大家庭的温暖,不断提升他们的获得感、安全感、幸福感。



让全镇人民住得安心、过得舒心

花园口镇党委书记 耿宇辉



花园口镇当前正处于这一重大战略机遇期,我们将按照“一村一品、一村一景、一村一功能、一村一特色”要求,精准沿黄村庄定位,串“珠”成线,形成有花园口特色的沿黄村庄经济带。未来五年,我们将团结带领全镇上下,瞄准发展定位,抢抓机遇、合力攻坚,持续做好历史传承、产业发展、经济建设、美丽乡村、生态扩增、民生保障等工作,一件一件抓落实,一年接着一年干,通过扎扎实实的努力、点点滴滴的付出,让全镇人民住得安心、过得舒心,获得感、幸福感、安全感持续提升。

全力以赴推动惠济区“晋位升级”

江山路街道党工委书记 张铁群

报告干货满满、亮点频频,为今后各项工作提供了基本遵循。江山路街道一定会借此次党代会的强劲东风,坚决贯彻落实报告提出的“一个引领”、“一个突破”和“六个坚持”工作要求,突出抓好重点项目建设、产业结构升级、营商环境优化、城区品质提升、生态环境保护、社会民生改善等各项工作,全力以赴推动惠济区“晋位升级”,为惠济区实现高标准建设“四城、两高地、一家园”的奋斗目标贡献力量。



凝心聚力落实好各项目标任务

古荥镇党委副书记、镇长 李勇



加快建设黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区,高标准推进“四城、两高地、一家园”建设任务,特别是在打造晋位升级新引擎中提到打造荥泽古城板块先行区,拟定了“东聚、西引、北养(安)”的发展思路,以“一核、一城、一镇、一带、多支点”功能布局为核心,高标准打造以“五个中心”为一体的国际化中央文化休闲区,为古荥下一步的发展指明了方向、找准了定位。古荥镇将在区委、区政府的坚强领导下,凝心聚力、精诚团结、开拓奋进、攻坚克难,有信心、有决心不折不扣落实好党代会确定的各项目标任务。

打造黄河生态保护和高质量发展的美丽乡村

大河路街道党工委书记、办事处主任 何文龙

下一步将全面推进美丽乡村精品村建设工作,通过围绕黄河文化发掘、历史遗迹再现等,保留村庄古朴原貌,从土地利用、产业发展、生态保护、人居环境改善等方面,打造黄河流域生态保护和高质量发展的乡村样板间。全力推进大运河文化片区建设。扎实做好黄河生态保护工作,巩固提升黄河滩区生态环境综合整治成果,以“自然风光+黄河文化+慢生活”为重点,构建休闲生态系统。坚持党建引领,加强社区综合治理,打造一批红色党建小区,形成“居民自治、社区共治、服务善治”的和谐环境,不断提高辖区群众的安全感和幸福感。



全力提升群众幸福感安全感获得感

迎宾路街道党工委书记、办事处主任 张琨玥



五年来,迎宾路街道办事处在区委、区政府的领导下,各个方面取得了长足的进步。经济方面,辖区营商环境不断改善,经济运行平稳,开放创新不断深化。城区面貌和民生实事方面,辖区新增2家医院、5家银行、5所小学、1所初中、1所高中、3家大型商业综合体等。一条地铁线路实现通车,一条地铁线路正在施工,7个城中村改造项目全部实现回迁。下一步,我们将谋划一批项目,办好一批实事,服务一批企业,解决一批问题,打造一批亮点,选树一批典型,全力提升辖区群众的幸福感、安全感、获得感。

为推进“四城两高地一家园”建设贡献新城力量

新城街道党工委书记、办事处主任 郭永杰

作为区委、区政府所在地及沿黄镇(街道)之一,新城街道接下来将紧紧围绕区第四次党代会精神,聚焦黄河国家发展战略,助推黄河国家博物馆、黄河天下文化综合体、黄河国家文化公园等沿黄重点项目建设。同时充分发挥主动性、积极性、创造性,确保区委、区政府各项决策部署及相关惠民政策在新城落到实处,不断提升辖区人民的幸福感、获得感,为惠济区高标准推进“四城、两高地、一家园”建设贡献新城力量、展现新城担当。



奋力把辖区打造成惠济的高峰

长兴路街道党工委书记、办事处主任 鲁军辉



下一步,长兴路街道将认真学习好、宣传好、贯彻好此次党代会精神,紧紧围绕“北静”发展定位,聚焦“四城、两高地、一家园”这一目标,结合辖区实际,多引进一些像万科、郑大一附院这样的大型企、事业单位和重大项目。我们要栽下梧桐树,引得凤凰来,把长兴路建设成为我们北部的商业中心,真正实现群众出门有学上、有医看、有街逛,奋力把长兴路街道打造成惠济这一高地中的高峰,建设成居民生活的幸福美好家园。

栽下梧桐树 引得凤凰来

惠济区发改委主任、党组书记 刘巍巍

下一步,我们将与各部门一起共同抓好“十四五”规划的落实、落地,同时坚持项目为王,加大招商引资力度,激活市场主体;围绕黄河国家战略,抓好炎黄相关重大项目,围绕2025年第十一届花博会,进一步打造文旅项目,做好惠济文章,发出惠济声音。

具体落实方面,坚持项目为王的理念,促签约、促开工、促投产,经济社会进入良性循环。重视引才和引智工作,将惠济打造为科技、创新的高地,带动高新产业、新兴产业落户,力促惠济成为现代化城区。



丰富文旅新业态 为文化旅游产业发展积蓄动能

惠济区文化旅游体育局局长、党组书记 王新芳



惠济区不仅具有仰韶文明、楚汉相争、隋唐通衢等多重文化叠加的历史文化优势,恰好又居于郑汴洛三座城三千里三千年这条黄金旅游线路的中心。下一步,惠济区文化旅游体育局将锚定发展目标,继续服务好黄河国家博物馆项目,加快推进西山遗址生态文化公园建设,继续举办好中国(郑州)黄河合唱周活动,为惠济区文化旅游产业发展积蓄动能;围绕文化经济、旅游服务经济和体育赛事经济,主动出击,着力引进一批符合本地区产业特点的优质项目,丰富文旅新业态。